

不遗余力,传递信心、真情和温暖

——鄂城钢铁战“疫”中的温情故事

■通讯员 张彩云 朱军玺 袁伟 郭桂香 左敏 王艳君 吴正刚

新冠肺炎疫情发生以来,鄂城钢铁高度重视,迅速行动,举全公司之力,以最高标准、最严要求、最实举措开展疫情防控,确保员工生命安全和身体健康,全力打好疫情防控阻击战和生产经营保卫战。同时,在重大疫情面前,鄂城钢铁积极履行政治责任和社会责任,与地方政府协同配合,传递信心、真情和温暖。

驰援建设,构筑“钢筋铁骨”

在疫情防控中,哪里需要,哪里就会有鄂钢人的身影!在这个没有硝烟的战场上,彰显着鄂钢人的大爱!

在武汉火神山医院、雷神山医院,随着抗“疫”战斗的进行,守望相助的“接力”也在不断升级……在医院建设中,鄂城钢铁3次开通“绿色通道”,以不到3小时的调拨,火速支援500多吨钢材,为战“疫”医院构筑“钢筋铁骨”。

在鄂州市,鄂城钢铁更是主动支持“邻家医院”建设,在鄂州市雷山医院一期、二期项目建设中,从几块板材,到几十吨、百余吨,从1月28日到2月8日,先后5次支援400余吨钢材,以“分钟”为单位,神速送达现场。

你守护生命,我守护你

与时间赛跑,为生命接力,战“疫”中,“白衣天使”重任在肩,守护生命。揣着对“生命所系,生命相托”的崇高敬意,鄂钢人再次主动出击!

2月3日下午,鄂州市二医院医患人员就餐困难的信息传到了鄂城钢铁,鄂城钢铁党委书记、董事长王素琳紧急批示,员工们紧急行动,党员、骨干火速集结,仅用半天时间,汇聚鄂钢员工敬意和心意的“爱心餐”暖心出炉,解决了300余名医患人员就餐难的问题。2月4日,鄂钢盛事达公司开始向市二医院提供送餐服务,目前以早餐260份、中餐120份的供餐量每日供应,获得了院方的好评。

盛事达公司安排专人与市二医院工作人员紧密联系,了解供餐需求量,同时

派专人与各供货商保持联系,畅通食品原材料采购渠道。此外,每天增加3名员工统筹组织送餐服务工作,指定专人配送,对运输前和运输后的供餐车辆进行全面消毒,在确保食品卫生安全的同时,做好自身防护。

鄂钢医院是鄂州市收治患者的定点医院,医疗物资紧缺。针对鄂钢医院物资采购困难实际,鄂城钢铁紧急支援一批酒精、84消毒液解燃眉之急;共享了20余个采购渠道,缓解鄂钢医院防疫物资采购压力;积极协调冶金工业规划研究院及当地酒店对鄂钢医院捐赠医用手套、防护服等医疗用品和生活物资。

2月10日中午,在与鄂钢医院工作人员通话中了解到贵州援鄂医疗队和鄂钢医院医护人员休息困难的情况后,鄂城钢铁党委当即召开专题会,主动腾空鄂钢宾馆,让远道而来的60多位兄弟姐妹们能睡个好觉,吃个好饭。

守土有责,共克时艰

疫情之下,举国关爱湖北,作为湖北的一员,鄂钢人也积极伸出援手,鼎力战“疫”。

2月4日下午,鄂钢港务公司接到鄂州双胞胎饲料有限公司紧急通知:鄂州市农业农村局紧急协调一批民生重点物资在鄂钢港务公司码头卸船。原来,疫情直接影响双胞胎饲料厂原料的进出,工厂所有玉米和豆粕库存即将消耗殆尽,一旦停产将对当地家禽、生猪饲料供应带来严重影响。此批物资是由江苏经水运到达鄂州的1500吨玉米和800吨豆粕,加工后将用于保障鄂州家禽、生猪产业链的正常供应。

鄂钢港务公司接到指令后,立即着手协调安排物资卸船和保供工作,与鄂州市农业农村局协调物资卸船事宜。面对运输车辆受交通管制无法正常通行、部分重点岗位人员、司机因交通管制无法到达生产现场、卸船作业须阻断可能的疫情传播等难题,鄂钢港务公司千方百计克服困难,与有关部门积极协调开具通行证明,组织部署卸运作业,严密做好船员和岸基人员的防护措施。在码头作业人员努力下,货

物顺利靠泊码头,卸载作业安全高效实施,确保了重点物资的顺利转运。

鄂州市陈桥村是鄂城钢铁定点扶贫村,疫情防控难度大,为此,鄂城钢铁专门安排扶贫工作队员送物资、安排扶贫干部配合村委会开展疫情防控,守护村民。让爱回家,汇爱成河,共克时艰,战胜疫情!

温情棉被,爱暖员工

2月15日,随着疫情防控措施的进一步加强,鄂州市区实行楼栋管制,由所在单位在办公室或休息室分散安排管制期间的员工住宿,一线员工的休息保暖物资成了亟待解决的问题。

受疫情影响,大多数棉被生产厂家首先保障各地区方舱医院及隔离医院的病患保暖需求,几乎没有棉被库存可以采购。鄂城钢铁通过各种渠道紧急寻源,经过多方努力,采购部寻找到一家做工程条件的供应商:武汉蓝天冶金设备科技工程有限公司,该公司附近有一家棉产品加工厂,目前还有少量库存,采购部立即请供应商帮忙锁定资源,并火速组织车辆做好去武汉拉货的准备。

当天气温骤降,突然下雪,夜晚气温还将降至零度以下,大家都心急如焚!这时,武汉蓝天冶金设备科技工程有限公司传来了好消息:已购买了300套棉被及被套,并决定将该批物资无偿捐赠给鄂城钢铁,用于支持抗疫!

为保障员工保暖,鄂城钢铁立即派车去武汉运回棉被。下午17:30左右,300套棉被及被套装车,克服雨雪路滑,通过层层关卡,傍晚19:30,一车满载爱心和希望的棉被,安全到达鄂城钢铁。与此同时,鄂城钢铁武装部的120床行军被以及梁子湖区武装部协调支援的40床军被也迅速到位。

2月16日,该批棉被物资由安全管理部向各单位生产一线住宿员工进行统一发放,及时保障员工夜间保暖问题,各单位的驻厂生产临时安置点也迅速搭建起来。在抗击疫情的关键时刻,鄂钢人坚信:只要大家团结互助、抱团取暖,就没有战胜不了的困难!寒夜终将过去,春天终会到来!



简讯

宝钢包装防疫期间生产效率节节攀升

宝钢包装在加强新冠肺炎疫情防控的同时,做好团队激励、订单合理调配等工作,助推春节长假期间生产效率节节攀升。1月24日至2月10日,制罐事业部有6条产线处于正常生产状态,当月日均产量较上年环比提升6.35%,同比提升6.12%。其中,成都、河北、河南、哈尔滨工厂生产、日均均创新高,突破历史纪录,尤其是河南制罐的330ml罐型和哈尔滨制罐的500ml罐型日产量达到国内同行业领先水平。

华宝证券“春节开户不打烊”市场份额逆势增长

华宝证券借助IT技术支持和“华宝智投APP”等金融科技创新成果,推出“春节开户不打烊”等营销活动,为投资者提供在线开户、投顾咨询等服务。春节期间共计完成开户11631户,多家分支机构市场份额实现逆势增长。

宝信软件为上海抗疫一线提供保障

在全力遏制疫情蔓延关键时期,宝信软件运维团队放弃休息坚守一线,保证了上海市疾控中心计算机和网络系统的正常运行。同时,宝信软件宝康电子全力做好G60高速公路口监测系统的现场巡检和运维保障工作,并连夜在沪渝高速公路检查站安装临时全景监控设备。

筑牢防控线 盯紧生产线

马钢炼铁总厂日产4万吨铁水“不掉线”

■特约通讯员 荣健 通讯员 张维忠 李春亮 报道

本报讯“做好防护保平安,鼓足干劲夺高产!”新冠肺炎疫情发生以来,马钢炼铁总厂铁水日产始终保持在4万吨以上。疫情防控有序有力,生产稳中有进,员工们干劲十足,信心倍增。

新冠肺炎疫情带来人员紧张、防护难度加大,生产沟通协调不畅等问题,加上原有的产能设计、炉型复杂等老问题,炼铁总厂生产面临巨大挑战。炼铁总厂紧紧围绕疫情防控和稳产提标两项核心工作,精心谋划全面部署,因地制宜采取举措。

在疫情防控上,坚持把职工生命安全和身体健康放在第一位,把疫情防控工作作为当前的重大政治任务。一方面认真贯彻落实上级决策部署要求,强化责任精准施策,为一线及时配备发放必要的防护物资。另一方面加大防护知识宣传,正面引导科学防控,提高员工自我保护意识和能力,增强必胜信心。各党总支、支部组建党员突击队冲锋在前,带领员工合力战“疫”保产;总厂工会深入一线开展“暖心”服务,进一步凝心聚力;各分厂强化三级网络化管理,及时协调解决难题;各作业区合理调整优化岗位人员配置,确保疫情严防严控和员工干劲不减。

在生产方面,眼睛向内深

挖潜能,在稳炉况增产量和提指标创效益上想办法、做文章。秉承“体检、预警、应对”的管理理念,根据每座高炉“个性”,认真梳理高炉体检模型参数,因地制宜有针对性地分类施策,强化生产过程监控,优化高炉技术操作管理,高效指导生产,持续稳定炉况。南区4座高炉通过增加北区球团调运至南区,调整高炉用料品种等举措,优化资源配置,确保产能释放。新区两座高炉按照“一炉一策”进行组产并做好高炉炉缸的特护工作,盯紧过程参数,精确操作,做好“攻、守、退”。实时跟踪原辅料库存情况,优化调整辅料使用比例。高炉、烧结和球团产线高效协同保供,严守当头、控制为先,不断加强原燃料管理。

此外,在疫情防控期间进一步强化技术团队值守和预警应对,确保生产组织、沟通协调和应急处理及时高效。设备系统也加大日常点检维护和夜间保产力度,为高炉稳产高产提供全天候保驾护航。

章隆胜 摄



武钢资源大冶铁矿严把三关抗疫情

■记者 杨波 通讯员 阎小勇 报道

本报讯 连日来,武钢资源下属大冶铁矿公司贯彻落实新冠肺炎疫情防控工作要求,通过把牢防控思想、餐饮供给、垃圾转运三道关口,守护矿区职工和家属生命安全和身体健康。

在把牢防控思想方面,持续关注疫情发展变化,及时利用新老媒体推送有关指示精神和重要安排部署,大力宣传疫情防控知识,帮助员工绷紧科学防控疫情的弦,不信谣、不传谣,统一思想,步调一致。

在把好餐饮供给保障方面,严格按疫

情防控方案确定食堂开放和用餐时间,认真细致做好每日就餐人员信息收集工作,采取单位打包带走的方式分散就餐;做好餐饮卫生和环境消毒,确保食品、餐具、操作间、餐厅卫生达标;加强纯净水厂卫生消毒,确保纯净水操作间、存储间卫生达标。

在把好垃圾转运关方面,每天组织后勤服务人员及时做好矿区道路日常清扫保洁、垃圾清运转运、洒水降尘等工作,特别是加强垃圾转运消毒工作,每运一次全面消杀一次,杜绝路面抛洒垃圾现象,全力打造矿区干净卫生整洁环境。



空地南京成立租户疫情管控工作小组,通过张贴通告、现场或电话、微信排摸情况等举措,坚持“一同布置、同标准、同要求、同检查”的“四同”原则对租户加强一体防控,确保疫情受控及出租场所平安。 通讯员 宣翠华 摄影报道

广州 JFE 钢板全力做好疫情防控

■记者 张犀 通讯员 刘洋 报道

本报讯 近日,广州 JFE 钢板全力加强新冠肺炎疫情防控,后勤保障,生产一线、设备维护等部门,充分利用自身优势,制定并实施有效防控措施。

疫情发生后,广州 JFE 钢板高度重视,快速响应,召开疫情防控临时紧急会议,围绕做好疫情预防、采购疫情防护用品、做好通勤车和公共区域消毒、对进出人员进行体温测量与信息登记、食堂分散就餐、疫情正确宣传等方面作全面部署。采购室当天紧急采购了一批疫情防护用品,第一时间发送到每一位员工手上,为大家安心工作提供了重要保障;行政室采用统一套餐方式、分散餐饮;安全环保室立即在门岗处设置体温检测点,对进出人员进行信息登记,加强流动性人员的安全管控;党委

宣传部结合官方媒体发布信息,迅速整理出新型冠状病毒肺炎防控指南,同时引导大理性客观地认识防控形势,不信谣、不传谣、不造谣,消除恐慌焦虑心理,增强信心;生产管理部积极响应公司“积极防控疫情,稳定生产”的重要指示精神,奋力布控防控措施,针对生产管理室作为仓储物流作业单位接触外来人员较多的情况,加强防控,仔细排查司机近期运输路线,测量司机体温,并做好相关记录,随时掌握信息动态;运营管理部针对疫情对道路和工业生产的影响,为减轻库存压力持续增大的风险,在周边码头、加工中心寻找临时中间仓库,确保生产正常;镀锌生产单元在员工生命和健康放在首位的前提下,创新工作方式方法,每天召开微信网络电话会议,有效安排疫情防控工作,分析解决生产技术问题,确保疫情防控措施有效落实,保障生产稳定不停歇。

异域同心,情牵万里

全球宝武人紧急筹措抗“疫”物资

(上接第1版)

激光拼焊公司: 将海外中资公司的爱心传到武汉一线

疫情面前,行动就是担当。激光拼焊公司第一时间行动起来,1月底就在德国市场上寻找有资质的医疗防护物资生产商和渠道,然而,受德国资源紧张的影响,两次成功下单却被告知因受管制中止发货。员工们没有气馁,他们分头奔赴药房积极搜寻医用口罩,通过各种努力,最终采购到口罩5600只。除保留部分用于当地员工防护外,其余已全部寄往武钢有限等在汉兄弟单位。

1月23日,总经理王永川接到中国驻德国北威州总领馆电话,要求他们协助总领馆联络武汉医院,落实捐赠通道。公司立即行动,通过在汉的副总经理刘吉斌,马上联系了武汉协和医院和华中科技大学同济医院。经过与多方反复沟通,确认捐赠路径,逐一验证查实,最终促成北威州中资协会(激光拼焊公司为该协会副理事长单位)向华中科技大学同济医院的定向捐款,将海外中资公司的爱心传递到了武汉一线。

公司派驻员工中有8人来自武汉,其中4人正在武汉休假。德国当地员工和工会高

度关注中国疫情,一度十分担忧。公司管理层第一时间向大家通报国内抗“疫”情况,在汉员工和家属情况、春节前赴中国出差人员情况,并安排出差员工居家隔离两周。同时,公司还邀请德国本地医疗组织给员工介绍病毒及防护措施,有效缓解员工的焦虑情绪。

宝新公司: 在抗“疫”中创造优秀业绩

东南亚是海外疫情较严重地区。宝新公司一方面做好员工心理疏导和防护抗“疫”工作,一方面在国内防疫物资紧缺之时,努力筹措物资支援国内。

公司干部员工牢记产销平衡的责任和使命,以辛勤创造价值,用业绩对抗疫情。他们克服困难,调整和创新工作方式,积极争取比平常更多的订单。虽然发货、订货等环节受到影响,但驻守在海外、滞留在国内的营销团队成员,坚持以恒心和毅力做好服务的每一个细节,赢得用户的高度评价。此外,他们在与用户沟通时,还不忘关于国内疫情的正面宣传和解释工作,在获得用户理解的同时,不断收获宝贵的订单,预计3月份接单量环比增加30%。